

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про виконавче провадження» стосовно запровадження на період дії воєнного стану мораторію на здійснення виконавчих дій щодо учасників ринку електричної енергії, на які покладено спеціальні обов'язки для забезпечення загальносуспільних інтересів» (реєстр. № 8388 від 27.01.2023), поданий народними депутатами України Бурмічем А. П., Морозом В. В., Славицькою А. К. та Гнатенком В. С.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом запропоновано доповнити Закон України «Про виконавче провадження» нормами щодо зупинення тимчасово, на період до припинення або скасування правового режиму воєнного стану в Україні, вчинення виконавчих дій у виконавчих провадженнях з виконання рішень та заходів примусового виконання рішень (у тому числі накладення арешту на майно та кошти), боржниками за якими є учасники ринку електричної енергії, на яких Кабінетом Міністрів України відповідно до статті 62 Закону України «Про ринок електричної енергії» покладено спеціальні обов'язки для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Розробник законопроекту визначив, що його прийняття не потребуватиме видатків з державного бюджету, проте його реалізація впливатиме на показники державного та місцевих бюджетів.

Введення зазначеного мораторію може спричинити невиконання підприємствами, на яких покладено спеціальні обов'язки на ринку електричної енергії, грошових зобов'язань і зобов'язань щодо сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), що насамперед призведе до їх недонадходження до бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо, оскільки суб'єкт права законодавчої ініціативи не надав фінансово-економічних розрахунків.

Запропоновані положення законопроекту можуть мати наслідком зменшення надходжень податків і зборів (обов'язкових платежів) до державного та місцевих бюджетів, які наразі оцінити неможливо.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



47020-06-3/3864 від 09.02.2023

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Пропозицій щодо покриття можливих втрат бюджетів у поточному бюджетному періоді розробник не надав.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Запропоновані законопроектом положення зумовлять зменшення надходжень податків і зборів (обов'язкових платежів) до державного та місцевих бюджетів і можуть спричинити нарощення заборгованостей учасників ринку електричної енергії, на яких покладено спеціальні обов'язки, та необхідності їх погашення за рахунок коштів державного бюджету.

З огляду на зазначене, законопроект потребує доопрацювання.

**Перший заступник Міністра  
фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**

